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Igazgatói köszöntő 

 
Tisztelt Szülők és Diákok! Kedves Érdeklődők! 

A 2026-ban 125. tanévét kezdő NKE Óbudai Árpád Gimnázium alapításakor, tehát 1902-ben Buda egyik 

első állami gimnáziuma volt. Az iskola működésének kezdetétől, tehát a XX. század elejétől a világszer-

te elismert színvonalon működő magyar gimnáziumi rendszer egyik intézménye, értékeinek és hagyo-

mányainak őrzője. 

Pedagógiai programunk szerint gimnáziumunk nevelőtestülete legfontosabb feladatának tartja, hogy 

megismerje és fejleszteni segítse tanulóink azon képességeit és személyiségjegyeit, illetve olyan ismere-

teket nyújtson, amelyek társadalmi beilleszkedésükhöz, a megfelelő életpályára kerülésükhöz elenged-

hetetlenek. Más szóval, szándékaink és gyakorlatunk szerint lehetőséget kívánunk teremteni ahhoz, 

hogy diákjaink a jövőben hazánk tisztességes és művelt polgárai legyenek. Tudjuk, hogy az említett cé-

lok elérése az iskolai életben mindennapi erőfeszítésekkel, küzdelmekkel és konfliktusokkal zsúfolt fo-

lyamat, amely azonban a sikeresen teljesíteni tudóknak cserébe – lassan beérő fejlődés eredményeként 

– a közösséghez való tartozás tudatát és a széleskörű ismeretekkel rendelkezők biztonságát ötvöző tar-

tást ad. 

Várjuk tehát azoknak a – tehetséges és szorgalmas – hatodikos és nyolcadikos tanulóknak a jelentkezé-

sét, akik gimnáziumunk fentebb említett céljaival azonosulva örömmel vennének részt úgy a tanórá-

kon kifejtett mindennapos kemény, kitartást igénylő munkában, mind iskolánk méltán híres, életre 

szóló élményeket adó közösségi életében. 

A felvételi eljárási rendről és az NKE Óbudai Árpád Gimnáziumról 2025. november 10-én (hétfőn) 

16 órától online felvételi tájékoztatót tartunk. Az érdeklődők figyelmébe ajánljuk 2026. február 11-re 

tervezett nyílt napunkat is, melyre február 4-től kezdve regisztrálhatnak a honlapunkon keresztül. 

Budapest, 2025. október 20. 

dr. Nánay Mihály 

igazgató 
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123 éves iskolánk és új fenntartónk 

 
1902 őszén kezdte meg működését gimnáziumunk, mint Óbuda első középiskolája: a (korabeli néven) 

III. kerületi Magyar Királyi Állami Főgimnázium. 1921-ben vette fel Árpád vezér nevét, így Magyar Kirá-

lyi Állami Árpád Reálgimnázium néven működött tovább. Az iskola előbb a Tímár utcában, majd a 

Zsigmond téren kapott épületet, mígnem 1940-re elkészült a minden korabeli igényt kielégítő új – ma 

is használatos – épület a Nagyszombat utcában az óbudai polgárok téglajegyei segítségével. Üvegfalú 

rajzterme, egybenyitható, nagy tornatermei révén európai színvonalú volt, nem beszélve a természet-

tudományos kabinetekről, ahol minden asztalt elláttak gázzal, vízzel, villannyal. 

A gimnázium életében nagy törést okozott, hogy évtizedekig társbérletben kellett osztoznia az épüle-

ten a Kandó Főiskolával, mely a tornatermet is egyetemi nagyelőadóvá alakította át. A szűkös körül-

mények ellenére a tanulmányi színvonal továbbra is megmaradt, a gimnázium pedig továbbra is meg-

őrizte polgári értékrendjét és a hagyományok tiszteletét, mely máig áthatja az árpádos életet. A kény-

szerű társbérlet 2005-ben ért véget, azóta ismét az egész épület az Árpád Gimnáziumot szolgálja, sőt 

nagy örömünkre a tornatermet is sikerült helyreállítani. A hozzánk járó diákok olyan nagyságok nyom-

dokaiba léphetnek, mint a színészlegenda Sinkovits Imre, a vívó olimpiai bajnok Szabó Bence, vagy ép-

pen a Kossuth- és Prima Primissima díjas Ferencz Marcell építész. Napjainkban az Árpád az egész or-

szág egyik legszínvonalasabb iskolájaként őrzi történelmi hagyományait, és készíti fel diákjait egyúttal a 

21. századi jövőre.  

Az idei tanévben új fejezet nyílt iskolánk életében azzal, hogy a fenntartói jogok gyakorlását a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem (NKE) vette át. Az NKE elődintézményén, a Ludovika Akadémián keresztül 200 

éves felsőoktatási hagyományokra tekint vissza. Mivel a Nemzeti Közszolgálati Egyetem feladata a ma-

gyar állam működtetésében legfontosabb szerepet vállaló szakemberek képzése, a tanári pálya éppúgy 

e közszolgálat része, mint az egyetem által oktatott többi hivatás. Ezért indult el az Egyetem keretei 

között – a Nemeskürty István Tanárképző Kar gondozásában – a tanárképzés is, melynek kiemelt célja 

a gyakorlati szemlélet biztosítása, így a tanítási gyakorlatok szervezése. Ennek megfelelően iskolánk az 

egyetem gyakorlóhelyévé, majd gyakorlógimnáziumává válik. Emellett az egyetemmel való együttmű-

ködés számos kulturális, tudományos kapcsolatot biztosít, nem beszélve Budapest egyik legszebb és 

legkorszerűbb egyetemi központja, a Ludovika Campus nyújtotta lehetőségekről (pl. szalagavató bál 

szervezése). Új fenntartónk az Árpád számára komoly szervezeti és infrastrukturális fejlesztéseket is 

lehetővé tesz, melyek már el is indultak. Mindennek nyomán méltán számítunk arra, hogy a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem fenntartásában iskolánk előtt további fejlődési lehetőségek nyílnak meg.   
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1. A legfontosabb események, teendők és határidők 

Időpont/határidő Feladat 

2025.11.10-én (hétfőn) 16 órától Online felvételi tájékoztató 

2025.12.01-ig (hétfőig) 
Jelentkezés a központi írásbeli felvételi vizsgára a vizsgát szervező 
intézményben 

2026.01.24-én (szombaton) 
10 órától 

Központi írásbeli felvételi vizsgák a hatodikosoknak és a nyolcadi-
kosoknak 

2026.01.30-án (pénteken) 9 és 
17 óra között 

A kijavított írásbeli feladatlapok megtekintése 

2026.02.02-án (hétfőn) 16 óráig 
A kijavított írásbeli felvételi feladatlapokkal kapcsolatos írásos ész-
revételek leadása 

2026.02.03-án (kedden) 
14 órától 

Pótló központi írásbeli felvételi vizsgák 

2026.02.04-től (szerdától) Előzetes regisztráció a nyílt napra honlapunkon keresztül 

2026.02.05-től (csütörtöktől) 
Az értékelőlapok átvétele, valamint másolataik hitelesítése isko-
lánk titkárságán 

2026.02.11-én (szerdán) Nyílt nap 

2026.02.19-e (csütörtök) A tanulói jelentkezési lapok beadási (postára adási) határideje 

2026.02.25-én (szerdán) 
Az NKE Óbudai Árpád Gimnáziumba jelentkező tanulók eddigi 
eredményei alapján készült rangsorának, valamint a szóbeli vizsgák 
beosztásának nyilvánosságra hozatala az iskola honlapján  

2026.03.02-06. között 
(hétfőtől péntekig) 

Szóbeli meghallgatások 

2026.03.18-án (szerdán) 
Az ideiglenes felvételi jegyzék nyilvánosságra hozatala az iskola 
honlapján 

2026.03.25-27. között 
(szerdától péntekig) 

A tanulói adatlapok (jelentkezési sorrend) módosításának lehető-
sége 

2026.04.27-én (hétfőn) 
A felvételt nyertek listájának nyilvánosságra hozatala (tanulói azo-
nosítóval) az iskola honlapján 

2026.05.08-ig (péntekig) Írásbeli értesítés a felvételről hozott döntésről 
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2. Időpontok, határidők, a jelentkezés módja 

Gimnáziumunkba felvételi eljárás keretében kerülhetnek be az általános iskola 6. vagy 8. évfolyamát 

sikeresen elvégző tanulók. A felvételi kérelmeket a tanulók általános iskolai eredményei, a központi 

írásbeli vizsgán mutatott teljesítménye, és a szóbeli meghallgatáson is részt vevők esetében, annak 

eredménye alapján bíráljuk el. Pontszámítási szabályainkat később részletezzük. 

Ebben a tanévben is az Oktatási Hivatal megbízásából készített központi írásbeli felvételit írják meg a 

tanulók matematikából és anyanyelvből. Az írásbeli felvételi vizsgára 2025. december 1-ig (péntekig) 

lehet jelentkezni a megfelelően kitöltött jelentkezési lappal. Ez a jelentkezési lap elektronikusan, Ügy-

félkapu azonosítást követően az erre szolgáló program használatával is kitölthető, vagy letölthető az 

iskola honlapján keresztül az oktatas.hu weboldalról is kb. november közepétől: 

http://www.arpadgimnazium.hu/felvetel/felveteli-eljaras-2025-26/ 

A jelentkezési lapot abba a vizsgát meghirdető középiskolába kell benyújtani, ahol a jelentkező köz-

ponti írásbeli vizsgát meg kívánja írni. A tanuló maga dönti el, melyik vizsgaszervező intézménybe 

nyújtja be a jelentkezési lapját, függetlenül attól, hogy a későbbiekben a felvételi eljárás keretében 

melyik középfokú intézménybe kíván majd jelentkezni, és milyen jelentkezési sorrendet jelöl meg. A 

vizsga eredményét valamennyi felvételt hirdető középiskola elfogadja. 

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI-rendelet szerint: „Amennyiben a sajátos nevelési igényű, valamint a beil-

leszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő jelentkező élni kíván az Nkt. 51. § (5) bekezdésé-

ben biztosított jogával, a jelentkezési laphoz csatolnia kell az erre vonatkozó kérelmet, valamint a 

szakértői bizottság véleményét. Az igazgató a kérelemről döntését határozat formájában hozza meg. 

Az igazgató döntésében rendelkezik az iskolai tanulmányok során a tanuló által használt, megszokott 

eszközök biztosításáról, az írásbeli dolgozat elkészítéséhez a munkaidő meghosszabbításáról, a vizsga 

meghatározott részeinek értékelése alóli felmentésről.”  

Az írásbeli felvételi vizsga időpontja: 2026. január 24. (szombat) 10 óra. Az NKE Óbudai Árpád Gimná-

ziumba írásbeli vizsgára jelentkezőknek a vizsgáról külön értesítést nem küldünk, a tudnivalókat honla-

punkon tesszük közzé. 

Pótló felvételi: 2026. február 3-án (kedden) 14 órától azok számára, akik az írásbelin alapos ok (pl. iga-

zolt betegség) miatt nem tudtak megjelenni. 

Kérjük, hogy az írásbeli felvételi vizsgára a tanulók hozzanak magukkal személyazonosításra alkalmas 

igazolványt (diákigazolvány, személyi igazolvány vagy útlevél). 

A kijavított írásbeli dolgozatokat 2026. január 30-án (pénteken) 9-17 óráig lehet megtekinteni. A kija-

vított írásbeli felvételi feladatlapokkal kapcsolatos írásos észrevételek leadási határideje 2026. február 

2-a (hétfő) 16 óra.  

Az értékelőlapok átvétele 2026. február 5-től (csütörtöktől) történik iskolánk titkárságán. 

Azoknak a tanulóknak, akik az írásbeli vizsgán elért eredményük alapján úgy döntenek, hogy az NKE 

Óbudai Árpád Gimnáziumba jelentkeznek, központilag kiadott jelentkezési lapot kell kitölteniük és in-

http://www.arpadgimnazium.hu/felvetel/felveteli-eljaras-2025-26/
http://www.arpadgimnazium.hu/felvetel/felveteli-eljaras-2025-26/
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tézményünkbe eljuttatniuk 2026. február 19-ig (csütörtökig). Ez a jelentkezési lap kizárólag a KIFIR 

elektronikus adatlapkitöltő programfelületen állítható elő kb. január végétől. 

Kérjük mindazokat, akik nem az NKE Óbudai Árpád Gimnáziumban vesznek részt az írásbeli vizsgán, 

hogy a jelentkezési laphoz mellékeljék az értékelőlapjuk fénymásolatát, ennek hiányában ugyanis a je-

lentkező pontszámát nem tudjuk megállapítani. Az egyéni jelentkezőket (tehát a hatodikosokat és a 

középiskolából átjelentkező nyolcadikosokat) kérjük, hogy tavalyi év végi bizonyítványuk és az idei 

félévi értesítőjük másolatát is mellékeljék. Végül valamennyi jelentkezőt kérjük, hogy a jelentkezéshez 

csatoljanak egy legfeljebb egyoldalas, fényképes bemutatkozó levelet is (erre vonatkozóan semmilyen 

további különleges formai vagy tartalmi kérésünk nincs). 

A jelentkezési lapot a 6. osztályos jelentkezők közvetlenül, az általános iskolák közreműködése nélkül 

nyújthatják be a felvételt hirdető középfokú iskoláknak. Ezzel egy időben a tanulói adatlapot is be kell 

küldeniük a Felvételi Központba (9001 Győr, Pf. 694.). 

A 8. osztályos jelentkezők jelentkezési lapját az általános iskola küldi el a felvételt hirdető középisko-

láknak, tanulói adatlapjukat pedig a Felvételi Központnak. 

A korábbi tanulmányi eredmények és az írásbeli eredménye alapján a tanulókat tagozatonként rangso-

roljuk, és 2026. február 25-én (szerdán) honlapunkon közzétesszük, közülük kik és milyen időbeosztás 

szerint vesznek részt a 2026. március 2-án kezdődő és március 6-ig (hétfőtől péntekig) tartó szóbeli 

meghallgatásokon. A szóbeli vizsgák helye a gimnázium épülete. A szóbeli vizsgákon az adott tagozaton 

felvehető maximális létszám kb. 3-szorosának megfelelő számú jelentkezőt hallgatunk meg. 

Azoknak a jelentkezőknek, akik egyik megjelölt tagozaton sem érték el a szóbeli behíváshoz szükséges 

ponthatárt, kérésükre egy, ezek közül általuk kiválasztott tagozaton szintén lehetőséget biztosítunk a 

szóbeli vizsgára. Lehetőség van arra is, hogy valaki visszalépjen valamennyi olyan tagozatról, amelyen 

elérte a szóbeli ponthatárt, és ezek helyett egy olyan másik tagozaton tegyen szóbeli vizsgát, amelyen 

nem érte el a ponthatárt. A szóbeli vizsgákról a jelentkezőknek külön értesítést nem küldünk, a tudni-

valókat honlapunkon tesszük közzé. 

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI-rendelet szerint „az azonos összesített eredményt elérő tanulók közül 

előnyben kell részesíteni a halmozottan hátrányos helyzetű tanulót, ezt követően azt a jelentkezőt, aki-

nek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye az iskola székhelyének, telephelyének településén 

található…” 

Az ideiglenes felvételi jegyzéket 2026. március 18-án (szerdán) hozzuk nyilvánosságra honlapunkon. 

2026. március 25-27. között (szerdától péntekig) van lehetőségük a jelentkezőknek a tanulói adatla-

pok módosítására. Ennek során a felvételiző változtathat a korábban megadott jelentkezési sorrenden, 

továbbá lehetőség van arra is, hogy a megjelölt iskolák további tagozatára/tagozataira is jelentkezzen. 

Az NKE Óbudai Árpád Gimnáziumban azonban pótló szóbeli vizsgát nem áll módunkban tartani, így új 

tagozatra való jelentkezést érdemben nem tudunk elbírálni. 

A tanulók felvételéről hozott döntést 2026. április 27-én (hétfőn) hozzuk nyilvánosságra iskolánk hon-

lapján, a döntésről – a Felvételi Központ által visszaküldött végleges felvételi jegyzék alapján – 2026. 

május 8-ig (csütörtökig) küldjük ki az értesítést a jelentkezőknek. 
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3. Irányválasztási lehetőségek 

Tagozataink kódjai: 

Speciális angol tantervű négy évfolyamos gimnáziumi oktatás 0041 

Német nemzetiségi négy évfolyamos gimnáziumi oktatás 0042 

Emelt óraszámú angol tantervű hat évfolyamos gimnáziumi oktatás 0061 

Emelt óraszámú német tantervű hat évfolyamos gimnáziumi oktatás 0064 

Speciális matematika tantervű hat évfolyamos gimnáziumi oktatás 0062 

Emelt óraszámú természettudományi hat évfolyamos gimnáziumi oktatás 0063 

Iskolánk OM azonosító kódja: 035223, egyetlen telephelyünk a 001 számmal azonosítható. 

Jelentkezéskor ajánljuk egyszerre több tagozat megjelölését is, így a jelentkező nagyobb eséllyel kerül-

het be a megjelölt tagozatok valamelyikére. 

 

4. Nyelvtanulás 

Minden gimnáziumi tanuló két idegen nyelvet köteles tanulni. A választható idegen nyelvek: első 

nyelvként vagy az angol, vagy a német nyelv; második nyelvként (az első idegen nyelvtől különbözően) 

vagy az angol, vagy a német, vagy a francia, vagy a spanyol vagy az orosz nyelv. A második idegen 

nyelvi csoportokat a jelentkezők számától függően indítjuk. 

Hat évfolyamos képzéseinken 

A hetedik évfolyamtól az első két évben csak az első idegen nyelvet oktatjuk. Az idegen nyelvi csopor-

tokban ezt meghatározza a csoportok jellege (vagy angol vagy német nyelv), a matematika tagozatos 

osztályban és a természettudományi csoportban az első idegen nyelv az angol nyelv. Ezt követően a ki-

lencedik évfolyamon indul a második idegen nyelv tanítása*, kezdő szinten. 

Az első idegen nyelv tanulása 12. évfolyamon a fakultációs órakeret terhére folytatható. 

Négy évfolyamos képzéseinken 

A kilencedik évfolyamot a speciális angol tantervű csoportban nálunk kezdők első idegen nyelvként az 

angol nyelvet tanulják. 

A képzés jellegéből fakadóan a német nemzetiségi nyelvoktató csoportban tanított első idegen nyelv a 

német, mely kiegészül a német nyelven oktatott hon- és népismeret tantárggyal. 

Mindkét csoport tanulói második idegen nyelvüket a fentebb felsoroltak közül választhatják.* 

 

* Nyolcadik osztály végén, illetve a kilencedik évfolyamon a második idegen nyelvet tekintve felmérjük 

a tanulói igényeket, s ezeket a gimnázium lehetőségeivel egyeztetve, igazgatói döntés alapján hozzuk 

létre a csoportokat. 

 

http://www.arpadgimnazium.hu/rolunk/tagozataink/
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5. A gimnáziumi képzés jellege, az egyes osztályok óratervei 

Minden, alább részletezett órahálónk a jelenleg hatályos pedagógiai programunk és a helyi tantervünk 

része. Ezek tanulmányozása segíthet a tagozatválasztással kapcsolatos döntések meghozatalában. 

A szürke hátterű, piros színnel írt óraszámok azt jelentik, hogy a jelzett évfolyamon az adott tantárgyat 

várhatóan csoportbontásban oktatjuk.  

 

Hat évfolyamos, emelt óraszámú angol nyelvi tantervű gimnáziumi osztály (0061) 

0061-es kód 
7. 8. 9. 10. 11. 12. 

Összesen 
évfolyam 

magyar irodalom 
3 

2 3 4 4 4 
20 

dráma és színház      

magyar nyelv 1 1 1 1 1 1 6 

angol nyelv 5 5 5 5 6   26 

második idegen nyelv     3 3 4 5 15 

matematika 4 3 3 3 4 5 22 

történelem és állampolgári ismeretek 2 3 2 2 3 5 17 

erkölcstan vagy hittan 1 1         2 

biológia 1,5 2 3  2   8,5 

fizika 1,5 2 2 3    8,5 

kémia 1,5 2 1,5 1,5     6,5 

földrajz 1,5 2 1,5 1,5     6,5 

természettudomány     2**  2 

ének-zene 1 1 1 1    1 5 

vizuális kultúra 1 1 1 1     4 

mozgóképkultúra és médiaismeret           1 1 

digitális kultúra  1 1 2  1 2    7 

technika és tervezés 1          1 

testnevelés és sport 5 5 5 5 5 5 30 

osztályfőnöki (közösségi nevelés) 1 1 1 1 1 1 6 

fakultáció         4* 4* 8 

összesen 32 32 35 35 36* 32* 202 

 

* a 4 óra fakultáció igény szerint 

** a természettudományos fakultációt nem választók részére 

Ez az osztályunk a 9-10. évfolyamon eggyel megnövelt óraszámban tanulja a magyar irodalmat, vala-

mint a 11-12. évfolyamon a magyar irodalmat és a történelmet csoportbontásban tanítjuk az osztály-

ban.  
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Hat évfolyamos, speciális matematika tantervű gimnáziumi osztály (0062) 

0062-es kód 
7. 8. 9. 10. 11. 12. 11. 12. 

Összesen 
évfolyam 

magyar irodalom 
3 

2 2 3 4 4   
18 

dráma és színház        

magyar nyelv 1 1 1 1 1 1   6 

angol nyelv 3 3 3 3 6     18 

második idegen nyelv     3 3 4 5   15 

matematika 6 6 6 6 6 7 4 5 37 / 33 

történelem és állampolgári ismeretek 2 3 2 2 3 5   17 

erkölcstan vagy hittan 1 1           2 

biológia 1,5 1,5 3  2     8 

fizika 1,5 2 2 3      8,5 

kémia 1,5 2 1,5 1,5       6,5 

földrajz 1,5 1,5 1,5 1,5       6 

természettudomány     2**    2 

ének-zene 1 1 1 1    1   5 

vizuális kultúra 1 1 1 1       4 

mozgóképkultúra és médiaismeret           1   1 

digitális kultúra  1 1 2  1 2      7 

technika és tervezés 1            1 

testnevelés és sport 5 5 5 5 5 5   30 

osztályfőnöki (közösségi nevelés) 1 1 1 1 1 1   6 

fakultáció         2* 2* 4* 4* 4 / 8 

összesen 32 32 35 35 36* 32* 36* 32* 202 

 

A továbbtanulási elképzelések megváltozása esetén lehetőség van a tagozatról az utolsó 2 évben ki-

lépni. A tagozatot elhagyók óraszámát (ott, ahol eltérés van) világoskék háttérszínnel tüntettük fel. 

* a 2, illetve 4 óra fakultáció igény szerint 

** a természettudományos fakultációt nem választók részére 

Ilyen jellegű képzést – az NKE Óbudai Árpád Gimnáziumon kívül – a fővárosban csak a Berzsenyi Dániel 

Gimnázium, a Fazekas Mihály Gimnázium és a Szent István Gimnázium folytat. Az ebbe az osztályba je-

lentkezőknek ajánljuk a 2025. december 5-én (pénteken) 12 órától megrendezendő Amfiteátrum Ku-

pa matematikaversenyen való részvételt, mely napon a matematika feladatsor megoldása után kü-

lönböző érdekes természettudományi bemutatókon is részt vehetnek a diákok. A versenyről részlete-

sen a www.amfikupa.hu oldalon olvashatnak. 

Szintén a speciális matematika tantervű osztályokba jelentkezők figyelmébe ajánljuk a Pálmay Lóránt 

matematikai tehetségkutató versenyt, melynek írásbeli fordulóját 2026 januárjában rendezi meg a 

négy felsorolt budapesti, speciális matematika tantervű képzést folytató iskola. Az írásbeli fordulón 

legjobb eredményt elérő versenyzők ezután még egy szóbeli fordulón is részt vesznek. A versenyről 

bővebb információt decemberben teszünk közzé a honlapunkon. 

http://www.amfikupa.hu/
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Hat évfolyamos, emelt óraszámú természettudományi tantervű gimnáziumi csoport (0063) 

0063-as kód 
7. 8. 9. 10. 11. 12. 11. 12. 

Összesen 
évfolyam 

magyar irodalom 
3 

2 2 3 4 4   
18 

dráma és színház        

magyar nyelv 1 1 1 1 1 1   6 

angol nyelv 3 3 3 3 6     18 

második idegen nyelv     3 3 4 5   15 

matematika 4 3 3 3 4 5   22 

történelem és állampolgári ismeretek 2 3 2 2 3 5   17 

erkölcstan vagy hittan 1 1           2 

biológia 2 3 3 3     11 

fizika 2 2 2 3      9 

kémia 3 2,5 4 3       12,5 

földrajz 2 1,5 2 2       7,5 

természettudomány     6 4 2**  10 / 2 

ének-zene 1 1 1 1    1   5 

vizuális kultúra 1 1 1 1       4 

mozgóképkultúra és médiaismeret           1   1 

digitális kultúra   2 2  1  2    7 

technika és tervezés 1            1 

testnevelés és sport 5 5 5 5 5 5   30 

osztályfőnöki (közösségi nevelés) 1 1 1 1 1 1   6 

fakultáció         2* 2* 4* 4* 4 / 8 

összesen 32 32 35 35 36* 36* 34* 34* 206 / 202 

 

A továbbtanulási elképzelések megváltozása esetén lehetőség van a tagozatról az utolsó 2 évben ki-

lépni. A tagozatot elhagyók óraszámát (ott, ahol eltérés van) világoskék háttérszínnel tüntettük fel. 

* a 2, illetve 4 óra fakultáció igény szerint 

** a természettudományos fakultációt nem választók részére 

Az ebbe a csoportba jelentkezőknek ajánljuk a 2026. február 4-én (szerdán) 14 órától megrendezendő, 

érdekes és játékos Karádi Károly természettudományi versenyen való részvételt. A verseny részletei-

ről január elején adunk honlapunkon tájékoztatást. 
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Hat évfolyamos, emelt óraszámú német nyelvi tantervű gimnáziumi csoport (0064) 

0064-es kód 
7. 8. 9. 10. 11. 12. 

Összesen 
évfolyam 

magyar irodalom 
3 

2 2 3 4 4 
18 

dráma és színház      

magyar nyelv 1 1 1 1 1 1 6 

német nyelv 5 5 5 5 6   26 

második idegen nyelv     3 3 4 5 15 

matematika 4 3 3 3 4 5 22 

történelem és állampolgári ismeretek 2 3 2 2 3 5 17 

erkölcstan vagy hittan 1 1         2 

biológia 1,5 2 3 2   8,5 

fizika 1,5 2 2 3    8,5 

kémia 1,5 2 1,5 1,5     6,5 

földrajz 1,5 2 1,5 1,5     6,5 

természettudomány     2**  2 

ének-zene 1 1 1 1    1 5 

vizuális kultúra 1 1 1 1     4 

mozgóképkultúra és médiaismeret           1 1 

digitális kultúra  1 1 2  1 2  7 

technika és tervezés 1          1 

testnevelés és sport 5 5 5 5 5 5 30 

osztályfőnöki (közösségi nevelés) 1 1 1 1 1 1 6 

fakultáció         4* 4* 8 

összesen 32 32 34 34 36* 32* 200 

 

* a 4 óra fakultáció igény szerint 

** a természettudományos fakultációt nem választók részére 
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Négy évfolyamos, speciális angol tantervű gimnáziumi csoport (0041) 

0041-es kód 
9. 10. 11. 12. 

Összesen 
évfolyam 

magyar irodalom 3 2 4 4 13 

magyar nyelv 1 1 1 1 4 

angol nyelv 6 6 6 4 22 

második idegen nyelv 3 3 4 5 15 

matematika 3 3 4 5 15 

történelem és állampolgári ismeretek 2 2 3 5 12 

biológia  3 2   5 

fizika 2 3   5 

kémia 1,5 1,5     3 

földrajz 1,5 1,5     3 

természettudomány    2**   2 

ének-zene 1 1    1 3 

vizuális kultúra 1  1     2 

mozgóképkultúra és médiaismeret       1 1 

digitális kultúra 1 2  2   5 

testnevelés és sport 5 5 5 5 20 

osztályfőnöki (közösségi nevelés) 1 1 1 1 4 

fakultáció     4* 4* 8 

összesen 35 35 36* 36* 142 

 

* a 4 óra fakultáció igény szerint 

** a természettudományos fakultációt nem választók részére 

A 0041-es kóddal azonosított csoportunkba azokat a tanulókat várjuk, akiknek angol nyelvi tudása eléri 

vagy megközelíti a Közös Európai Referenciakeret (KER) B1 szintjét. Ennek teljesüléséről a szóbeli 

vizsga során győződünk meg. A követelmények pontos leírását A szóbeli felvételi követelményei című 

fejezetben részletezzük. 

Az angol nyelv ilyen szintű ismerete igényének oka kettős. Ez az oktatási forma egyrészt a már eddig is 

emelt óraszámban tanulók részére nyújt korábbi tanulmányaiknak megfelelő gimnáziumi oktatást; 

másrészt a nyelvi orientáltságú tanulóknak ad lehetőséget, hogy fejlesszék készségüket magasabb szin-

ten az általános iskola 8. osztálya után. 
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Négy évfolyamos, német nemzetiségi nyelvoktató gimnáziumi csoport (0042) 

0042-es kód 
9. 10. 11. 12. 

Összesen 
évfolyam 

magyar irodalom 3 2 4 4 13 

magyar nyelv 1 1 1 1 4 

német nemzetiségi nyelv és irodalom 5 5 5 5 20 

hon- és népismeret 1 1 1 1 4 

angol nyelv 3 3 4 5 15 

matematika 3 3 4 5 15 

történelem és állampolgári ismeretek 2 2 3 5 12 

biológia  3 2   5 

fizika 2 3   5 

kémia 1,5 1,5     3 

földrajz 1,5 1,5     3 

természettudomány    2**   2 

ének-zene 1 1    1 3 

vizuális kultúra 1  1     2 

mozgóképkultúra és médiaismeret       1 1 

digitális kultúra 1 2  2   5 

testnevelés és sport 5 5 5 5 20 

osztályfőnöki (közösségi nevelés) 1 1 1 1 4 

fakultáció     4* 4* 8 

összesen 35 35 36* 38* 144 

 

* a 4 óra fakultáció igény szerint 

** a természettudományos fakultációt nem választók részére 

Négy évfolyamos, nyelvoktató német nemzetiségi csoportjainkban magas óraszámban tanítjuk a né-

met nyelvet. A német irodalom, a hon- és népismeret tantárgyak szintén helyet kapnak nyelvi progra-

munkban. Az itt tanuló diákok rendszeresen német kulturális programokon és németországi csereláto-

gatáson vesznek/vehetnek részt.  
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6. Felvételi keretszámok 

A 2026/27-es tanévre a hat évfolyamos osztályaink mindegyikébe 28 tanulót veszünk fel: 28 főt az 

emelt óraszámú angol tantervű osztályba, 28 főt a speciális matematika tantervű osztályba, 14 főt az 

emelt óraszámú német tantervű csoportba, 14 főt az emelt óraszámú természettudományi tantervű 

csoportba. 

Négy évfolyamos osztályunkba is összesen 28 tanulót veszünk fel: 16 főt a speciális angol tantervű 

csoportba, 12 főt a német nemzetiségi csoportba. 

 

7. Az írásbeli felvételi vizsga tantárgyai 

Az írásbeli vizsga tárgyai minden jelentkező számára egyaránt: magyar nyelv, matematika. Az írásbeli 

vizsga feladatsora központi, az Oktatási Hivatal megbízásából összeállított feladatsor. A hatodikos és 

nyolcadikos tanulók számára az elmúlt években összeállított feladatlapok (és javítókulcsok) a 

www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/kozponti_feladatsorok honlapon érhetők el. 

 

8. A szóbeli felvételi vizsga tantárgyai 

A szóbeli felvételin a választott tagozatnak megfelelően a jelentkezők az alábbiak szerinti tantárgyak-

ból adnak számot tudásukról. A szóbeli meghallgatások minden jelentkezőre érvényes követelményei 

A szóbeli felvételi követelményei című fejezetben megtalálhatók. A szóbeli meghallgatás terjedelme 

nem haladhatja meg a 20 percet, és része egy osztályfőnöki beszélgetés is. 

 
Tagozat Tantárgy 

hat évfolyamos angol (0061) angol nyelv 

hat évfolyamos német (0064) német nyelv 

hat évfolyamos matematika (0062) matematika 

hat évfolyamos természettudományi (0063) természetismeret 

négy évfolyamos speciális angol tantervű (0041) angol nyelv 

négy évfolyamos német nemzetiségi (0042) német nyelv 

 

http://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/kozponti_feladatsorok
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9. A felvételi eredmények elbírálása 

A felvételin összesen 400 pont érhető el az alábbiak szerint: 

Hozott pontok 120 pont 30% 

Központi írásbeli 200 pont 50% 

Szóbeli 80 pont 20% 

Összes pontszám 400 pont 100% 

 
A központi írásbeli vizsgán összesen 200 pont érhető el. A magyar és a matematika írásbeli vizsga 

pontszámát az egyes tagozatokon eltérő súllyal vesszük figyelembe az alábbiak szerint: 

Tagozat Magyar * Matematika 

nyelvi (0041, 0042, 0061, 0064) 100 pont 100 pont 

speciális matematika (0062) 50 pont 150 pont 

természettudományi (0063) 75 pont 125 pont 

 
* Nem magyar anyanyelvű, a magyar nyelvet folyékonyan nem beszélő jelentkezők esetén a magyar 
írásbeli eredmény beszámításánál – kérelemre – egyedi elbírálást alkalmazhatunk. 
 

A hozott pontok számításánál 

 a hat évfolyamos képzésre jelentkezők esetén az 5. év végén és a 6. év félévében; 

 a négy évfolyamos képzésre jelentkezők esetén a 7. év végén és a 8. év félévében 

a magyar irodalom, a magyar nyelvtan, a matematika, egy tanult idegen nyelv, a történelem és a ter-

mészetismeret (vagy bármilyen természettudományos) tantárgyból szerzett osztályzatokat vesszük fi-

gyelembe. A kapott osztályzatokat az alábbi táblázatból kiolvasható értékekkel súlyozva kapjuk a ma-

ximálisan elérhető 120 pontot. Kérjük, hogy valamennyi említett tantárgy osztályzatait tüntessék fel 

a jelentkezési lapjukon. 

Tagozat 

A hozott tárgyak szorzói 

Magyar 
irodalom 

Magyar 
nyelvtan 

Matematika 
Idegen 
nyelv 

Történelem 
Természet-

ismeret 

nyelvi (0041, 0042, 0061, 0064) 1 1 2 4 2 2 

speciális matematika (0062) 1 1 4 2 2 2 

természettudományi (0063) 1 1 3 2 2 3 

 
A központi írásbeli felvételi vizsgákat követően az NKE Óbudai Árpád Gimnáziumba jelentkezett tanu-

lókról hozott pontjaik és az írásbeli vizsgán elért eredményük alapján ideiglenes rangsor készül, melyet 

2026. február 25-én hozunk nyilvánosságra. 

A 0061-es és 0062-es kódszámú tagozatainkon e rangsor legfeljebb első 14 helyezettjének, a 0041-es 

kódszámú tagozatunkon e rangsor legfeljebb első 10 helyezettjének, a 0042-es, 0063-as és 0064-es 

kódszámú tagozatainkon a rangsor legfeljebb első 7 helyezettjének a szóbeli vizsgák alkalmával a tan-

tárgyi szóbeli vizsgán nem, csak egy osztályfőnöki beszélgetésen kell részt venniük. (Azonos összes 

pontszám esetén elsősorban a hozott pontokban elért pontszám, másodsorban a 0062-es és a 0063-as 

tagozaton a matematika, a többi tagozaton pedig a magyar írásbeli vizsga pontszáma alapján rangsoro-
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lunk.) Ők az ebben a rangsorban elfoglalt sorszámukkal fognak szerepelni a 2026. március 18-án nyil-

vánosságra hozandó ideiglenes felvételi jegyzékben is. (Az ideiglenes felvételi jegyzéken közülük azokat 

nem rangsoroljuk, akik az osztályfőnöki beszélgetésen nem jelennek meg.) 

 

10. Egyéb tudnivalók 

A felvételi eljárási rendről és az NKE Óbudai Árpád Gimnáziumról online felvételi tájékoztatót tartunk 

2025. november 10-én (hétfőn) 16 órától. 

A felvételivel kapcsolatos egyéb tudnivalókról folyamatosan iskolánk honlapjáról, azon belül is a 

„Felvétel” és a „Híreink” menüpontokból tájékozódhatnak. 

2026. február 11-én (szerdán) 8:00-tól nyílt napot tartunk az érdeklődők számára, melyen alkalmuk 

lesz többféle órát is látogatni. Kérjük, részvételi szándékukat előre jelezzék a honlapunkon keresztül 

2026. február 4-től (szerdától) elérhető regisztrációs kérdőív kitöltésével. 

 

11. A leendő osztályfőnökök 

7.a (0061-es tagozat) – Sándor Miklós 

2017-ben végeztem történelem-földrajz szakos tanárként az Eötvös Loránd Tu-

dományegyetemen, és az azóta eltelt időben folyamatosan tanítottam mindkét 

szakomat, az elmúlt nyolc évben egy dél-budai általános iskolában, idén szep-

tembertől pedig az Óbudai Árpád Gimnáziumban. Ebből négy év osztályfőnök-

séggel telt, így már nem lesz ismeretlen számomra ez a hivatás sem. 

Tanári diplomám mellett rendelkezem szakács végzettséggel, ezért az osztályki-

rándulásokon a főzés az én asztalom, ha ebéd után pedig egy focimeccset kel-

lene levezetni, az sem áll távol tőlem, hiszen több mint tizenöt év játékvezetői 

tapasztalatom van. Abban az esetben pedig, ha egy nehéz tárgy állná utunkat 

egy kiránduláson, akkor csak előszedem a magasemelésű targonca jogosítványomat, és pillanatok alatt 

megszüntetem az akadályt. 

Sem étteremben, sem raktárban nem dolgoztam még, de mindig azt vallottam, hogy az embernek 

többféle képességre van szüksége, ráadásul nem is tudjuk előre, hogy évek múlva mivel keressük majd 

kenyerünket, vagy miben leljük örömünket a szabadidőnkben. Ezt az elvet képviselem az oktatói-

nevelői munkám során is, fontos célomnak tartom tehát, hogy az évek alatt a gyerekekben kialakuljon 

az a hozzáállás, hogy haszontalan tudás nincs, a sokoldalúság pedig nagy érték lesz az előttük álló évti-

zedekben. 
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7.b (0062-es tagozat) – Borbély Judit 

Gyermekkorom óta rajongok a matematikáért, szabadidőmben is szívesen fog-

lalkozom vele. Második szakomnak a fizikát választottam, mert a gimnazista 

éveim alatt inspiráló tanáraim voltak, akik miatt megszerettem ezt a tudományt. 

Imádok tanítani! A kamaszokkal könnyedén megtalálom a hangot, a katedrán 

elememben érzem magam. Az óráimon a kemény munka mellett mindig van 

nevetés, a humor a legfőbb tanári eszközöm. 

24 éve vagyok a pedagógus pályán, ebből 20 évet voltam osztályfőnök. Legfőbb 

küldetésem az önfejlesztés és a közösségépítés, az eddigi osztályaimmal a mai 

napig összetartó csapatot alkotunk. Folyamatosan képzem magam ezeken a te-

rületeken, sokszínű repertoárral rendelkezem. Tanári szemléletemen sokat alakított az, hogy én ma-

gam is két gyermek édesanyja vagyok. Szeretettel várom az új osztályomat, a jövőre nézve sok-sok ter-

vem van! 

 

7.c (0063-as és 0064-es tagozat) – Szabó Katalin 

2021-ben végeztem az Eötvös Loránd Tudományegyetemen, történelem–francia 

tanári szakon. Már a gimnázium első éveiben körvonalazódott bennem, hogy 

tanári pályán szeretnék elhelyezkedni, és amikor az Árpádban töltött egyéves 

tanítási gyakorlatom során végre kipróbálhattam magam tanárként, ez az elha-

tározás végleg megerősödött bennem. Éppen ezért, amikor lehetőség adódott, 

nagy örömmel és izgatottsággal tértem vissza az Árpád falai közé.   

Gyakran kérdezik tőlem, hogy milyen érzés gimnáziumban tanítani. Nos, az el-

múlt évek tapasztalatai alapján mindig a következőt válaszolom: amellett, hogy 

a diákok folyamatosan frissen tartanak, rendkívül izgalmas látni, hogyan formá-

lódnak és érnek az évek alatt, és a tanulmányaikban milyen fejlődés tapasztalható. 

Izgatottan várom a következő 6 évet, hiszen osztályfőnökként egy új közösség alakulásának is aktív ré-

szese lehetek. 

 

9.d (0041-es és 0042-es tagozat) – Ughyné Gregor Katalin 

Az ELTE Természettudományi Karán szereztem diplomát középiskolai matemati-

ka tanárként. Jelenleg a harmadik tanévemet töltöm az Óbudai Árpád Gimnázi-

umban. Korábban általános iskolában és szakképzésben is tanítottam, így több 

korosztállyal és oktatási formával is volt már lehetőségem megismerkedni. 

A tanítás iránti elköteleződésem még gimnazista éveimre nyúlik vissza, amikor 

rendszeresen segítettem osztálytársaimnak a matematika megértésében. Bár a 

másik nagy szenvedélyem az építészet volt, végül a pedagógusi pályát választot-

tam – és ezt a döntést azóta sem bántam meg. A tanítás számomra nemcsak hi-

vatás, hanem örömforrás is, különösen, amikor diákjaimmal dolgozhatok együtt, 

és láthatom a fejlődésüket. 
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Három alkalommal láttam már el osztályfőnöki feladatokat. Mindig fontosnak tartottam, hogy bizalmi 

légkört alakítsak ki a tanulókkal és a szülőkkel egyaránt. Olyan osztályfőnök igyekszem lenni, aki be-

vonja a diákokat a rájuk is ható döntésekbe, és támogatja őket abban, hogy egy elfogadó, összetartó 

közösséggé formálódjanak. Hiszem, hogy egy jó osztályközösségben a diákok segítik egymást, és együtt 

képesek túllendülni a nehézségeken. 

Három gyermek édesanyjaként – közülük a legkisebb még középiskolás – személyesen is megtapasztal-

tam, milyen kihívásokkal néznek szembe a kamaszok ebben az életkorban. Ez a szülői tapasztalat is se-

gít abban, hogy empatikusabban és megértőbben tudjam támogatni tanítványaimat mindennapi útke-

resésük során.   
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Tanórán kívüli iskolai programjaink 

Gólyatábor – augusztus vége 

Gólyabál – október 

Amfiteátrum kupa – november 

Szalagavató ünnepély és bál – november 

Sinkovits Imre vers- és prózamondó verseny – december 

Karádi Károly természettudományi verseny – február 

Árpád Bál – a farsangi időszakban 

Sítábor – február vége, március eleje (a síszünetben) 

Kezdő osztályok színdarab-bemutatója – tavasszal 

Árpád-napok – minden tavasszal 2 nap színes programokkal 

Angliai utazás – a tavaszi szünetben  

Németországi (darmstadti) diákcsereprogram (német nyelvű) – ősszel és tavasszal 

Indiai diákcsereprogram 

Francia diákcsereprogram 

Erasmus+ diákcsereprogramok 

Matektábor – tavasszal 

Egészségnap – tavasszal 

Fáklyás ballagás az Amfiteátrumban – április vége 

Ausztriai nyelvi tábor – június 

Angol nyelvű színház látogatása 

Irodalmi tantúrák: Krúdy Óbudája, Kávéházi irodalmi séta, Fiumei úti sírkert… 

Töri tantúrák: Pozsony-Bécs, Krakkó, Délvidék 

Média workshopok, médiatábor 

Erdei iskola 

Diákönkormányzati tábor – kétszer a tanévben 

Erdei vándortábor 

Túraszakosztály – havonta egy szombaton 

Társasjáték szakkör – hetente 

Tehetséggondozó szakkörök 

Énekkar – próbák hetente, fellépések folyamatosan 

Tanítási időben egész nap nyitva tartó könyvtár 

A legfrissebb hírek iskolánk Facebook-oldalán olvashatók. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61579936581799
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12. Tanulóink országos versenyeken elért kiemelkedő eredményei (2024/25) 
 

Név Osztály Tanár Verseny Helyezés 

Angol nyelv 

Hartmann Liza 11.a Lienhardt Krisztin OKTV 26. 

Barta Boglárka 8.a Pápai Éva OÁTV 1. 

Koroknyai Liza 10.a 
Hajdú Indira 

Barcsi angol nyelvi verseny 

6. 

Szókovács Léna 10.a 7. 

Bojtos Botond 10.b Beró Márk 9. 

Biológia 

Godó Loránd 12.c Tarlós Péter OKTV 14. 

Gajdó Noel 7.b Tarlós Péter Anghi Csaba verseny 10. 

9.c csapata  Magainé Bene Zsuzsanna Kitaibel Pál verseny 3. 

12.c csapata  
Magainé Bene Zsuzsanna, 
Tarlós Péter 

Seregélyes Tibor emlékverseny 7. 

8.a csapata  
Magainé Bene Zsuzsanna, 
Tarlós Péter, Tóth-Székely 
Florentina 

Fiatalok az Egészséges Jövőért 
egészségügyi verseny 

6. 

Digitális kultúra 

Horváth Ábel 12.b 
Vargáné Szukics Sarolta OKTV 

20. 

Farkas Krisztina 12.b 41. 

Mihály Zsolt 10.b Sztojcsevné Fekete Mária 

Európai Junior Informatikai Diák-
olimpia 

ezüstérem 

Romanian Masters of Informatics 
nemzetközi programozási verseny 

ezüstérem 

Nemes Tihamér programozási ver-
seny 

3. 

lineáris_b csapat  
Sztojcsevné Fekete Mária, 
Vargáné Szukics Sarolta 

Kódkupa programozási csapatver-
seny 

5. 

Fizika 

Halmos Balázs 10.c 
Ecsedi Grácia, Ughyné 
Gregor Katalin 

Öveges József matematika-fizika 
emlékverseny 

6. 

Blaskovics Bálint 8.b Tarr Levente KöMaL fizika pontverseny 1. 

Földrajz 

Király Eszter 8.c 

Tóth-Székely Florentina Less Nándor földrajzverseny 

2. 

Uzonyi Vilmos 8.b 9. 

Brandhuber Péter 8.c 10. 

Kémia 

Sas Flóra 8.c Hencz Eszter Hevesy György kémiaverseny 4. 

Magyar irodalom 

Csintalan Orsolya 12.b 
Csányi Levente, Feketéné 
Kovács Anikó 

OKTV 30. 

Tarcsay Veronika 10.a Molnárné Vámos Katalin Arany János irodalmi verseny 1. 

Pesztericz Dóra 11.a Móczárné Köves Eszter Kazinczy verseny 5. 

Szilágyi Emma 10.a 
Molnárné Vámos Katalin 

Babits Mihály nyelvhasználati ver-
seny 

6. 

Csintalan Zsófia 10.a 7. 

Bank Márton 9.c 

Móczárné Köves Eszter 

Péchy Blanka emlékverseny, vers- 
és prózamondás 

1. 

Benedek Botond 9.c helyesírás 3. 

Pesztericz Dóra 11.a szépkiejtés 2. 

9. évfolyam csapata  anyanyelvi csapatverseny 2. 
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Matematika 

Mihály Zsolt 10.b Blumenau-Szabó Zsuzsanna, 
Sztojcsevné Fekete Mária 

Zrínyi Ilona matematikaverseny 7. 

10.b csapata  Bolyai matematikai csapatverseny 5. 

Blaskovics Bálint 8.b 
Kézér Ildikó, Nemecskóné Sza-
bó Zsuzsanna KöMaL pontverseny 

3. 

Li Tanran 7.b Kézér Ildikó, Sztojcsevné Feke-
te Mária 

10. 

Kenguru matematikaverseny 8. 

Hangyál Anna 7.b Abacus pontverseny 10. 

Fülöp Csongor 11.b Számadó László Polygon matematikai pályázat 1. 

Mozgóképkultúra és médiaismeret 

Berta Blanka Boriska 12.d Svarczné Micheller Erzsébet OKTV 4. 

Német nyelv 

Halász Jonatán 11.a 
Kőrösmezei Sarolta, Csonka 
Katalin, Magyar Margit 

OKTV 1. 

Természettudomány 

9.a csapat  

Magainé Bene Zsuzsanna 

Curie környezetvédelmi emlék-
verseny 

6. 

Szilágyi Gergely 9.c 
Nagy Diák Agrárteszt 

3. 

Heinrich Álmos 9.c 7. 

Testnevelés, sport 

Fekete Fanni 12.d 
röplabda felnőtt Arany Európa-liga 2. 

felnőtt Extraliga 1. 

Rubicsek Márk 12.b frizbi U20 világbajnokság 3. 

Rosta Péter 11.b kosárlabda U18 B-divíziós Európa-bajnokság 9. 

Szabó Ferenc 11.a 
junior vívó országos bajnokság, tőrcsapat 3. 

vívó diákolimpia, tőr egyéni 1. 

Steinbacher János 10.d kadét vívó országos bajnokság, kard 
egyéni 3. 
csapat 2. 

Madarasi Attila 11.b ifjúsági kajak-kenu maratoni országos bajnokság K1 3. 

Buzalka Nóra 9.a 
junior akrobatikus rock and roll világbajnokság 2. 

junior akrobatikus rock and roll Európa-bajnokság 1. 

Gubcsi Lilla 8.a fitkid diákolimpia 1. 

Szalai Nóra 11.d kötélugró diákolimpia 1. 

Hangyál Anna 7.b sakk U14 országos bajnokság 1. 

Hangyál Dóra 9.a sakk U16 országos bajnokság 6. 

Hangyál Anna 7.b 

sakk diákolimpia 

3. 

Hangyál Dóra 9.a 3. 

Földes Márton 10.b 5. 

Árpád Gimnázium fiúcsapat  3. 

Árpád Gimnázium lánycsapat  3. 

Koncz József 3. sportlövészet diákolimpia nyíltirányzékú légpuska 3. 

Hudák Lili 11.d tollaslabda diákolimpia 2. 

Árpád Gimnázium  frizbi diákolimpia 1. 

Árpád Gimnázium  vívó diákolimpia, tőrcsapat 3. 

Történelem 

Szél Zsófia 12.b Kovácsik Antal OKTV 27. 

8.b csapata  dr. Nánay Mihály Trianoni történelmi csapatverseny 4. 

Arányi Attila 7.a 
Kovácsik Antal 

Kosáry Domokos történelemver-
seny 

1. 

Mészáros Marcell 7.a 10. 

További eredményeinkről (érettségi eredmények, kompetenciamérések, nyelvvizsgák, OKTV) 

a http://www.arpadgimnazium.hu/eredmenyeink/ oldalon tájékozódhatnak. 

http://www.arpadgimnazium.hu/eredmenyeink/
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13. Végzőseink legutóbbi továbbtanulási adatai 

 

 összesen 
a végzősök 

a hazai 
intézménybe 

jelentkezettek 
a felvettek 

százalékában 

végzősök létszáma 124       

hazai felsőoktatási intézménybe jelentkezett 116 94%     

hazai felsőoktatási intézménybe nem jelentkezett 8 6%     

hazai felsőoktatási intézménybe felvették 110 89% 95%   

nem vették fel 6 5% 5%   

rendes eljárásban 109 88% 94% 99% 

pótfelvételi eljárásban 1 1% 1% 1% 

állami finanszírozású képzésre 96 77% 83% 87% 

költségtérítéses képzésre 14 11% 12% 13% 

1. helyen 82 66% 71% 75% 

1-3. helyen 104 84% 90% 95% 

BME 23 19% 20% 21% 

ELTE 33 27% 28% 30% 

BCE 19 15% 16% 17% 
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12 pont, amiért jó az Árpádba járni 
(a diáktanács véleménye szerint) 

 
1. A tanárok érthetően magyaráznak, és minden tantárgy érdekes (ennél a pontnál tanár is volt a 

láthatáron ). 

2. Itt nem lehet unatkozni: hol tanulunk, hol szórakozunk (ha lehet, inkább szórakozunk). 

3. A tanárok többsége nagyon jól tanít. 

4. Érdekesek az itt lévő emberek, jó a közösség. Mindenkivel lehet beszélgetni, a nagyobbak nem 

nézik le a kicsiket. 

5. Az egész Árpád olyan, mint egy nagy család, viccesek a programok, és nem csak a tanulásról szól 

a gimnáziumi élet. 

6. Számít a diákok véleménye, amit a diáktanács határozottan képvisel!  

7. Jó a szünetben a barátokkal találkozni. 

8. A tanárok segítenek, ha bármit nem értenénk. 

9. Jó ide járni a sok program miatt: közösségépítő programok, sportprogramok, kirándulások, tábo-

rozások, diákönkormányzati hétvégék. 

10. Ha véletlenül nem vagy tökéletes, itt azon fognak dolgozni mind a tanárok, mind a diáktársaid, 

hogy azzá tegyenek. 

11. Nagyon jó az iskolai kórus. Rengeteg minősítő hangversenyen szerepeltünk már kiemelkedően, 

de már a közösség miatt is érdemes belépni. 

12. A hiedelmekkel ellentétben, nem halsz bele a tanulásba, (ha mégis, akkor az iskola saját halottjá-

nak tekint, de erre még nem volt példa ). 
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Függelék: A szóbeli felvételi követelményei 

 

Angol nyelvből 

a hat évfolyamos, emelt óraszámú angol nyelvi tantervű osztályba (0061) jelentkezők számára 

 

Nyelvtan 

 Present Continuous 

 Present Simple. Frequency adverbs 

 Present Simple and Continuous 

 Like ... ing/would like to ... 

 There is a/there are some 

 Can/Could/Must/Should 

 Simple Past (Regular Verbs) 

 Simple Past (Irregular Verbs) 

 Countable/Uncountable Nouns. Some/Any 

 Comparative and Superlative 

 Simple Future 

 Simple Future and Going to... 

 Question forms 

     

Társalgási témakörök (párbeszéd, képleírás, rövidebb szöveg feldolgozása) 

 Me and my family 

 My school and school subjects 

 Daily routine 

 Dates, seasons, telling the time, weather 

 Describing people 

 Hobbies and sports 

 Our flat, my room 

 Housework 

 Going to the supermarket 

 Asking the way 

     

A felvételi vizsga részei 

 társalgás a megadott témakörökről, 

 képleírás, 

 a felsorolt nyelvtani pontokhoz kapcsolódó rövid mondatfordítások, mondat-átalakítások és 

egyéb hasonló feladatok. 
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Német nyelvből 

a hat évfolyamos, emelt szintű német nyelvi tantervű csoportba (0064) jelentkezők számára 

 

Nyelvtan 

 Főnévragozás  

 Birtokos névmás ragozása  (mein, dein…) 

 Személyes névmások (ich, du, er, sie, es…..) 

 Mutató névmások: der, die, das, dieser, jener 

 Határozatlan névmások: ein, kein 

 Melléknevek (állítmány részeként pl. Mein Auto ist grün ..) 

 Számok ismerete 1-1000-ig 

 Tagadás: nicht, kein, nicht mehr, kein…mehr, noch nicht, 

 Igeidők kijelentő módban: Präsens, Präteritum,Perfekt  

 Birtokviszony kifejezése 

 Elöljárók   

 Felszólító mód képzése 

 

Szókincs 

 Kontakt I tankönyv és munkafüzet alapján 

 

Társalgás 

 Zimmereinrichtung 

 Familie 

 Einkauf 

 Hobby 

 Sport 

 Schule 

 Frühstück 

 Tagesablauf 

 Wetter, Jahreszeit 

 Bekleidung, Kleidungsstücke 

 Auskunft geben auf der Straße 

 Feste:Weihnachten,Geburtstag, Ostern  

 

A szóbeli vizsgán várható feladatok: rövid nyelvtani teszt megoldása, majd társalgás a megadott téma-

körökről. 
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Matematikából 

a hat évfolyamos, speciális matematika tantervű osztályba (0062) jelentkezők számára 

 

A tanulóktól elvárjuk, hogy 

 tudjanak számokat írni és olvasni milliomodtól millióig, 

 ismerjék a számok helyét a számegyenesen, tudják ábrázolni az x > a  vagy  x < b tulajdonságú 

számokat, 

 tudjanak számokat 10 hatványainak segítségével felírni, 

 rendelkezzenek számolási készséggel az egész és tört számok körében az alapműveletek elvégzé-

sében pozitív és negatív számok esetén egyaránt , 

 legyenek jártasak a törtek összehasonlításában (csak a könnyen közös nevezőre hozhatók eseté-

ben), azok egyszerűsítésében és bővítésében, tudjanak közönséges törtet tizedes törtalakba írni 

és véges tizedes törtet közönséges tört alakra hozni, 

 tudjanak helyes műveleti sorrendben számolni, ismerjék, hogy a zárójelek hogyan módosítják a 

műveletek sorrendjét, 

 tudják a számok adott %-át, illetve átlagát kiszámítani, egy adott %-ból a 100 %-ra legyenek ké-

pesek következtetni, 

 tudjanak mértékegységet átváltani, 

 tudjanak a koordináta-rendszerben pontokat ábrázolni, 

 ismerjék és tudják alkalmazni az oszthatósági szabályokat (a 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, osztók esetén), 

 tudjanak egyszerű logikai feladatokat megoldani és a megoldást megfogalmazni (szükség esetén 

írásban is) 

 egyszerű szöveges feladatot legyenek képesek próbálgatással, következtetéssel megoldani, 

 legyenek jártasak az egyenes arányosságra vezető feladatok megoldásában, 

 ismerjék a legalapvetőbb geometriai fogalmakat (pont, egyenes, szakasz, sík, tér, illeszkedés, 

metszés), 

 tudjanak szöget másolni, felezni, nevezetes szögeket megszerkeszteni, 

 legyenek képesek egyenlő szárú háromszögekkel kapcsolatos egyszerűbb feladatokat megoldani, 

 ismerjék a háromszög-egyenlőtlenséget, 

 tudjanak adott tulajdonságú ponthalmazt ábrázolni (adott egyenestől, adott ponttól adott távol-

ságra lévő pontok), 

 tudjanak kerületet és területet (négyzet, téglalap), illetve felszínt és térfogatot (kocka, téglatest) 

számítani, 

 ismerjék a háromszög belső szögeire vonatkozó összefüggést, 

 legyenek képesek az „és”, a „vagy”, a „nem”, a „ha... ,akkor” kifejezésekkel állításokat megfo-

galmazni. 
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Természetismeretből 

a hat évfolyamos, emelt óraszámú természettudományi tantervű csoportba (0063) jelentkezők számára 

 

A szóbeli meghallgatáson elbeszélgetünk a jelentkezőkkel (füzeteik alapján) a természetismeret, illetve 

biológia tantárgyak keretében tanult ismereteikről. Néhány érdekes, gondolkodtató feladatlap segítsé-

gével meggyőződünk az általános iskola 5. és 6. osztályában tanult témákkal kapcsolatos tájékozottsá-

gukról, érdeklődésükről. 

 

Angol nyelvből 

a négy évfolyamos, speciális angol tantervű osztályba (0041) jelentkezők számára 

 

A B1 szintű nyelvhasználó 

 megérti a fontosabb információkat olyan világos, standard szövegekben, amelyek ismert témák-

ról szólnak és gyakori helyzetekhez kapcsolódnak a munka, az iskola, a szabadidő stb. terén, 

 elboldogul a legtöbb olyan helyzetben, amely a nyelvterületre történő utazás során adódik, 

 egyszerű, összefüggő szöveget tud alkotni olyan témákban, amelyeket ismer, vagy amelyek ér-

deklődési körébe tartoznak, 

 le tud írni élményeket és eseményeket, álmokat, reményeket és ambíciókat, 

 meg tudja indokolni és magyarázni a különböző álláspontokat és terveket, 

 megérti standard beszélt nyelven, akár élőbeszéddel, akár gépi hangon közvetített üzenetét hét-

köznapi helyzetek vagy általános, ismert témákkal összefüggésben. 

 

A szóbeli felvételi vizsga témakörei 

 Egyén és család 

 Környezetünk, lakóhelyünk 

 Közlekedés 

 Vásárlás 

 Média, kommunikáció, modern technológia 

 Kultúra, szórakozás 

 Időjárás 

 Egészség, betegség 

 Sport 

 Szabadidő, hobbik 

 Iskola, tanulás 

 Nyaralás, utazás 

 Étkezés 

 Öltözködés, divat 

 

A vizsga részei 

 társalgás a vizsgáztatóval a különböző témakörökhöz tartozó kérdések alapján 

 önálló témakifejtés egy adott témáról képek segítségével 
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Német nyelvből 

a négy évfolyamos német nemzetiségi nyelvoktató csoportba (0042) jelentkezők számára 

 

Nyelvtan 

 igeragozás 

 főnévragozás 

 személyes névmás 

 birtokos névmás 

 kérdő névmás 

 mutató névmás 

 határozatlan névmás 

 vonatkozó névmás 

 visszaható igék 

 felszólító mód 

 módbeli segédigék 

 elöljárószók 

 melléknevek ragozása 

 melléknevek fokozása 

 főnévként használt melléknevek 

 számnevek 

 feltételes mód 

 igevonzatok 

 

Társalgás 

 Familie 

 Schule, Unterricht 

 Arbeit 

 Wohnung 

 Wohnort 

 Verkehr 

 Urlaub, Reise 

 Tagesablauf 

 Freizeit 

 Einkauf 

 Ernährung 

 Gesundheit, gesunde Ernährung 

 Sport 

 Wetter 

 Computer und Internet 

 

A szóbeli vizsgán várható feladatok: egy rövid német szöveg értelmező összefoglalása, majd társalgás 
az adott témakörökről. 
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